

# 七旬老人洗海澡被浪卷入海

幸亏现场有市民懂急救常识，赢得了抢救时间

本报威海7月20日讯(记者 刘洁 通讯员 王金玲) 北京来荣成避暑的74岁张女士，日前在滨海公园海水浴场游泳。一个大浪袭来，老人不慎被卷入大海。后在众人的奋力抢救下，老人被救上岸，而现场一位懂急救常识的市民，为后来抢救老人赢得了时间。

当日，张女士来到荣成滨海公园海水浴场游泳，其间老人想到岸边休息一下，由于错误估计

海水深度，老人一脚踩空。恰在此时，一个大浪袭来，张女士一下子被扑倒在海里。看到这里，张女士的老伴李先生一把抓住正在下沉的张女士，并接连两次奋力将其头部托出水面。由于李先生也年逾七旬，一个人根本无法救张女士上岸。听到救命声，几名正在游泳的当地人迅速赶来，合力将老人救上岸来。

拖上岸后，张女士面色青紫，意识不清。此时，一位懂得

急救知识的市民，迅速对张女士进行了急救处理，之后迅速送往荣成市中医院。医护人员为老人清洗了浑身的沙子，并迅速采取了保暖、输液、心电监护等急救措施。据医生介绍，张女士已经有肺大泡形成，加上老人以前有高血糖、高血压、心脏病等病史，在治疗及后期恢复上还存在一定的风险性，但医院方面一定会尽全力为老人提供高质量的服务，争取早日康复。



井盖“咬”住女孩腿

20日17时许，铁路局北面威翔园小区内有一名女孩，玩耍时小腿不慎被卡在排水渠的缝隙中无法动弹，由于消防官兵营救及时，7分钟后，女孩成功获救。  
通讯员 赵璠 王帅 摄

## 监测空气质量 威海又添仨子站

本报威海7月20日讯(见习记者 林丹丹 通讯员 杨文) 近日，威海市在原有6个空气质量自动监测子站的基础上，又新建3个子站，这9个空气质量“哨兵”不间断监测威海各方位空气质量，监测信息由每日报转为随时报。

今年，威海市环保局对原有6个空气监测点位中的3个进行了改造。华夏技校、市环境监测站分别更新改造监测仪器，高区交行点位搬迁至山大威海分校韩国学院。在此基础上，威海又新建荣成楮岛、前所

泊水库、工业新区3个点位，威海市环翠区、高区、经区、工业新区实行市区一体监测。另外，威海还将建立刘公岛点位，全面监测大气信息。

其中新建的荣成楮岛点位，主要提供日、韩两国外交中的空气质量数据支持。此外，所有新增改建的点位，监测项目除有二氧化氮、二氧化硫、可吸入颗粒物3个参数外，又增加了二氧化硫、臭氧2个参数，监测数据被换算成空气污染指数，判断出当日的首要污染物，进而评价出当日空气质量等级。

## 威海口岸退运 不合格进口轮胎

本报威海7月20日讯(见习记者 冯砚农 通讯员 丁会彬) 近日，威海检验检疫局对1285条、货值84915.67美元的美国产进口轮胎实施了退运。这是威海口岸首次退运不合格进口轮胎。

2月份，威海检验检疫局在对2批、33个规格4587条、货值270284.17美元的美国产进口轮胎实施口岸现场“3C”查验时发现，其中14个规格1285条、货值84915.67

美元的轮胎的两侧肩部处没有模刻指明胎面磨耗标志位置的标记，不符合我国国家强制性标准的相关要求，不利于驾驶者及时掌握轮胎胎面的磨耗程度。因此，威海检验检疫局对问题轮胎作退运处理，并且要求收货方告知美国制造商，对出口到中国的轮胎，要严格按照中国现行国家标准进行生产和检验。据了解，这是我国首次检出不合格美国产进口轮胎。